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Pozvánka na Tradiční rybářský bál
Český rybářský svaz MO Tehov všechny 
srdečně zve na již 40. tradiční Rybářský 
bál, který se koná v sobotu 25. ledna 2020 
od 20:00 v kulturním sále OÚ Tehov.

Za ČRS MO Tehov Pavel Havlíček

Farma Tehov
 Přírodovědný kroužek
Během podzimních měsíců jsme se s dět-
mi věnovali kromě ošetřování krav a telá-

tek, které se stalo již tradiční součástí našich setkání, 
také péči o koně. V rámci kroužku jsme si také jed-
noho připravili a zapřáhli a mohli jsme si tak užívat 

netradiční jízdu sulkou taženou statným chladnokrev-
ným valachem. Dále podnikáme četné naučné pro-
cházky do okolní přírody, tvoříme z přírodnin, hra-
jeme venku společně hry, abychom se zahřáli, a vě-
domosti zkoušíme různými kvízy. Učíme se pozná-
vat naše rostliny a ptáky, pro které jsme sami vyrobili 
a rozmístili několik lojových koulí se semínky. Zkrát-
ka si kroužek užíváme a díky zapojení Honzy Rusze a 
Kláry Hlouchové do vedení kroužku jsou naše setká-
ní zase o něco pestřejší.

Minimlékárna
Z personálních důvodů a z důvodu restrukturalizace 
jsme byli nuceni narychlo přistoupit ke změně a ome-
zení otevírací doby naší minimlékárny a to na 3 dny v 
týdnu. Podobným způsobem bude omezena i výroba. 
Činíme tak v maximální snaze zachovat co nejvíce z 
naší stávající nabídky a zachovat otevírací dobu v tra-
dičně nejvytíženější dny a hodiny. Standardem nabíd-
ky tak bude syrové mléko a podstatně užší sortiment 
výrobků, které ale budou stále tak poctivé jako dosud. 

Nová otevírací doba je platná od prosince. Děkujeme 
za pochopení a těšíme se na Vaši návštěvu!

Petr Zajíček, Farma Tehov



Vytiskla  http://www.tiskarnatehov.cz/
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Tehovští dobrovolní hasiči
V termínu od 29.11. do 1.12.2019 pro-
běhlo pravidelné školení členů Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů (JSDH). 
Tento rok bylo třídenní a výjezdní. Usku-

tečnilo se v příjemném  prostředí areálu penzionu Ráj 
u České Lípy.

Srdečně zveme všechny členy na Valnou hromadu 
našeho Spolku dobrovolných hasičů (SDH), která se 
bude konat v sobotu 4. 1. 2020 od 17:00 v prostorách 
hasičárny.

Hasičský ples se bude konat trochu netradič-
ně v pátek 14. 2. 2020 od 20:00 na sále Obec-
ního úřadu Tehov, všichni jste srdečně zváni. 

Za SDH Tehov Tomáš Hynek

Zdravý pohyb pro lepší život 
Zdravotní cvičení ne-

jen pro seniory bude 
pokračovat i v roce 

2020, a to každé pondělí od 
15:00 do 16:00 - můžete si 

procvičit mimo jiné správné dýchání, které zlepšuje 
držení těla,  trávení, prokrvení orgánů, zmírňuje bo-
lest a působí na celkovou relaxaci organismu. 
Neskáčeme, neběháme. Cvičíme v leže, v sedu na žid-
lích,  ve stoji. Cvičení s námi zvládne opravdu kaž-
dý.  Přijďte. Cvičení je pro seniory zdarma, obec 
Tehov tuto aktivitu podporuje odpuštěním pronájmu 
sálu. Těším se na Vás.

Zuzana Staňková, cvičitelka (tel. 736 515 729)

Historické okénko: z kroniky obce Tehov
Přepis úryvků z dějin, sestavených v roce 1935 
kronikářem panem Josefem Máchou:
Dějiny školy – Další učitelé, první učitelky, ná-
vrh na novou školu a odškolení Všestar
Roku 1882 nastoupil do II. třídy učitel Čeněk Ma-
touš, v roce 1883 zavedeno bylo pro děvčata vyučo-
vání ručních prací, které svěřeno bylo učitelce Emílii 
Bartíčkové. V roce 1885 nastoupil zase nový učitel do 
II. třídy Emanuel Konrád, po třech letech roku 1888 
přišel do II. třídy Cyril Vojáček a zároveň v tom roce 
ustanovena byla industriální učitelka Marie Konrádo-
vá. V roce 1889 dosazen byl pro II. třídu učitel Bohu-
mil Čeněk.
Toho roku byla projektována stavba nové 4 třídní ško-
ly, avšak odporem obcí Všestar a Klokočné, a také co 
nejvíce několika občanů tehovských, ke stavbě nedo-
šlo, ačkoliv byly již plány a rozpočet hotový. Celkem 
by stála velká čtyřtřídní školní budova 10.000 zl. Za 
to však zřízena byla ve Všestarech expositura III. tří-
dy pro Všestary, Menčice a Světice.

Z tehovské kroniky vybrala a tehdejšího kronikáře 
citovala Ivana Šotkovská, kronikářka

První sněhový poprašek letošní zimy - Svatojánská náves, 13. 12. 2019


